ERAEEF KMIES 9 — 2 5
4G f1 6 £ 4 A 2 5 H
T370—-0841
PSR SR isRiT 1 4 — 5
HRet 2o BEXE
XIER E ORRS Bk

] = A2 e B o 5 3 A R
FAR N AR A B S5 BT
R fll

Z Gt X B % oM R oE @ M F

AR LI TREDEFEREH F IOV T, Rt BB SRR E E IS S ERE L
TRz @I L E9,

2B, FEEDHRICEMAH L & 13, YIS L TEDRMOFELF LT, Z0F
HO@MEZ T ANOEEL TR (KA ZET) URNICE=ICLY, B EZRD
HZLEMTEET,

BEMRI OO BISHR9- DRI, HEIC LD BN Z LET,
@%\?%%ﬁ@6%@@%ﬁ®%ﬁ%&@$ﬁ%%KOMT@%%%@@%@TE
DiEY TI,

i
1. ZREEEEL R 4 FIARFS B I LM KRR ZE L— T I 22 5
2. JEITHIM Sf 54 6H16H~%Ff1 64 3H25H
3. BITHREFAH Sf 64 3H27H
4. FEEM BIFRD EBD
5. EfHE T377—8566 BEHBEEITHEINTI21—1
] 1 A2 38875 BE B 5 B i SR FAR ) 1 AR IS B S BT B R824 @il it e %d
<

6. Fhtx%ED T377—8566 MERESEINHEIN1I21—1
FINEDEIE FIRR KRR 85 A i B e (R B A A 45— 1%
TELO0279—22—-4932 (f£) W#H272



ElIES

= Y
mOH B ORE o A
(1) 3. &%
¥EHA 0 R A FIRIOES KL K I ZE L — Y RS
HATH R E
( HRIRE ik
% & H H Ml FALHAE | AN | REEE
GRAE A/ T ) (1 - 2) GrEsa ) | GRES R
GRAE 1./ T 1) (1) (1)
== Nt =l =U | =He |
%ﬁmﬁ?ﬂ?@% %ﬁ%ﬁf{ﬁk A 1408 20,08 14,08 720,08 4.0 £/ 5,04
5]
HATEH 4.0 55 5.0/ 4.0 &, 5.0/ 4.0 & 5.04
%
S
— @g LR R 16. 05,720, 04 16. 04 ,720. 0,5 24. 045 /30. 04 5750, 045
= i
E ?) BT 8.0 it ,10.0,5 8.0 s ,10.04 8.9 /&, 12. 54
[5)
2 fi
i AIETH |32, 408 3.2 5/ 4.08 3.2 5/ 404
= sk h
ﬁ%ﬁﬁf SRR | 4.8 £ 6,08 4.8 5 6.0 4.8 A 6.0
p
=
JiRE R ﬁf“{ ff!?ﬁ%é@ 3.5 45,/ 5.0 3.5 &7 5.0 5.3 & 7.5
il
i O O FEAM BRSO EVE | 24. 04530, 045 24. 045 30, 045 24. 045 /30. 0] B /50, 04
FEE SO/ (FE3) 7845 100 4 7845,7100 & 785,100 44 257100 /4
%Eﬁk J: 5{}?11\\ Oln Oln Oln N
IS A ST EREEZ K 280 05 0% 04 — 5
Z D ( ) 05 05 05 — N
T8 T8 T8 — A
(\‘/_Li/g\%/f“)-l_%,; 3} 3
B EREE 3) 10045 /1004 /1004 10045
B 1B ORE R R ORI M L E NI AL IR T2,
2. WEIERRUCHEREICS O T, BEREAKOEERIME N Z ST 5,
3. FEE R DO/NEHI/ NS — u’%llfl?"ﬂij\ L., B LTWA,



